

4 17 Января

1977г.

Ермоловцы в Тбилиси

Вчера в Тбилисском аэропорту представители театральной общественности города встречали группу Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени М. Н. Ермоловой. Это уже пятый столичный коллектив, приезжающий в наш город по приглашению театра «Дружба» Грузинского театрального общества.

Ермоловцы приехали в Тбилиси впервые.

— Мы уже сегодня ощутили тепло этой удивительной земли, — сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер московского театра имени М. Н. Ермоловой, народный артист РСФСР Владимир Алексеевич Андреев. — Конечно, это может прозвучать банально, но мы с трепетом ждем встречи с грузинским зрителем. Мы хотим, чтобы по этим трем, столь разным спектаклям, он ощутил направленность наших поисков. И мы надеемся, что эти первые встречи станут не последними.

Сегодня в помещении академического театра имени Ш. Руставели гости откроют свои гастроли пьесой А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске».

Выступления театра продолжатся по 23 января в помещении театра имени К. Марджанишвили. Здесь ермоловцы покажут еще две свои постановки — «Играем Стриндберга» Ф. Дюрренматта и «Не в свои сани не садись» А. Островского.

НА СНИМКЕ: (слева направо) актриса театра имени Ермоловой С. Павлова, главный режиссер В. Андреев, актеры С. Любшин, Н. Архавгельская, В. Якут и Т. Шумова.

Фото А. Вачуля.

